
СИЛОВАЯ СКАМЬЯ
ПОД УГЛОМ 90 ГРАДУСОВ

Руководство по сборке



50 180
3

190150 170160
6

130 14012090 110100403010 706020 80
1 2 4 5 7

200

1

2

3

5

3/8 X 1" (25 мм)  4

СТРАНИЦА 2

Плотно затяните все болты.•

ШАГ 1

НОМЕР КОЛ-ВО КОД ДЕТАЛИ ОПИСАНИЕ 

1 1 53020PA-A ОСНОВАНИЕ 

2 1 53021PA-A РАМА ДЛЯ СИДЕНЬЯ 

3 12 2001101 ПЛОСКАЯ ШАЙБА 3/8, SAE СТ ЦИНК 

4 4 2005403 БОЛТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ 3/8-16 X 1" (25 мм) 

5 4 2001201 СТЯГИВАЮЩАЯ ГАЙКА 3/8-16 СТ ЦИНК 

6 1 5246201-B СИДЕНЬЕ 

7 2 2006405 БОЛТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ 3/8-16 X 1-1/2" (38 мм) БЕЗ ГАЙКИ 

8 1 5308501-A СПИНКА 

9 2 2006410 БОЛТ С ВНУТРЕННИМ ШЕСТИГРАННИКОМ 3/8-16 X 2-3/4" (70 мм) БЕЗ ГАЙКИ 



50 180
3

190150 170160
6

130 14012090 110100403010 706020 80
1 2 4 5 7

200

26

3

7 3/8 X 1-1/2" (38 мм) Б/ГАЙКИ

СТРАНИЦА 3

Плотно затяните все болты.•

ШАГ 2



50 180
3

190150 170160
6

130 14012090 110100403010 706020 80
1 2 4 5 7

200

2

8
3

9 3/8 X 2-3/4" (70 мм) Б/ГАЙКИ

Снимите крышки для 
доступа к отверстиям 
для крепления. 

СТРАНИЦА 4

Плотно затяните все болты.•

• Надежно зафиксируйте скамью на полу, используя отверстия для крепления.
ПРИМЕЧАНИЕ: проконсультируйтесь со специалистом перед непосредственной установкой тренажера.

ШАГ 3


	Cover
	Drawing View1

	Step 1
	Drawing View3

	Step 2
	Drawing View4

	Step 3
	Drawing View5


